



REPUBLIKA HRVATSKA  
PUČKI PRAVOBRANITELJ  
OMBUDSMAN

Broj: P.P.R. 27-01-139/13-06  
Zagreb, 18. travnja 2013.

PREMA DOSTAVNOJ LISTI

PREDMET: Poziv za sudjelovanje na okruglom stolu „**Učinkovita borba protiv diskriminacije na regionalnoj i lokalnoj razini kroz prisutnost pučkog pravobranitelja**“ u sklopu projekta „Uspostava cjelovitog sustava za zaštitu od diskriminacije“  
- *dostavlja se*

Poštovani/a,

u Rijeci će se, u prostorijama Gradske vijećnice, 10. svibnja 2013. godine, s početkom u 13:00 sati održati okrugli stol pod nazivom „Učinkovita borba protiv diskriminacije na regionalnoj i lokalnoj razini kroz prisutnost pučkog pravobranitelja“ u organizaciji Ureda pučke pravobraniteljice, kao središnjeg tijela nadležnog za suzbijanje diskriminacije u Hrvatskoj.

Okrugli stol organizirat će se kao jedna od posljednjih aktivnosti projekta IPA TAIB 2009 „Uspostava cjelovitog sustava za zaštitu od diskriminacije“ kojeg Ured pučke pravobraniteljice provodi od studenog 2011. godine, u suradnji s twinning partnerom, austrijskim institutom za ljudska prava Ludwig Boltzmann. Tijekom provedbe ovog projekta implementirane su brojne edukativne aktivnosti i ojačani kapaciteti ključnih aktera u borbi protiv diskriminacije te su unaprijeđeni mehanizmi središnjeg tijela za suzbijanje diskriminacije za rad na pritužbama kao i sustavi za prikupljanje podataka o pojavama diskriminacije. Okrugli stol za cilj ima unaprijediti postojeći sustav za zaštitu od diskriminacije kroz konzultacije Ureda pučke pravobraniteljice s regionalnim i lokalnim institucijama i organizacijama o pojavama diskriminacije, iskustvima u radu na suzbijanju diskriminacije te inicijativama i prijedlozima za unaprjeđenje funkcioniranja sustava. Jednako tako, ovo je i prilika za predstavljanje aktivnosti koje pučka pravobraniteljica provodi u borbi protiv diskriminacije.

Koristimo priliku pozvati Vas da prisustvujete izlaganjima na okruglom stolu i sudjelujete u raspravi koja će zasigurno uslijediti, pri čemu Vas molimo da svoje sudjelovanje potvrdite do 30. travnja 2013. godine Nikolini Patalen u Ured pučke pravobraniteljice na broj telefona 01/ 45 69 748 ili putem e-maila [nikolina.patalen@ombudsman.hr](mailto:nikolina.patalen@ombudsman.hr).



Ludwig Boltzmann Institute  
Human Rights

Naposljetku, za vrijeme održavanja okruglog stola u prostorijama Gradske vijećnice, savjetnici/e pučke pravobraniteljice će primati pritužbe na diskriminaciju te Vas molimo da o tome informirate građane/ke za koje znate da žele podnijeti pritužbu pučkom pravobranitelju.

S poštovanjem,



Ludwig Boltzmann Institute  
Human Rights